

2018新春京剧名家 演唱会将上演

名家名流名剧汇聚一堂



本报讯(记者张思思)新春佳节将至,“新时代新气象·国韵天骄——2018新春京剧名家演唱会”将于2月3日晚在河北艺术中心上演。孟广禄、王蓉蓉、杜镇杰、李宏图、迟小秋、朱强、张慧芳、胡文阁

等名家都将在当晚上演拿手好戏,让石家庄的热情戏迷尽享国粹盛宴。

国韵天骄京剧演唱系列已经举办了近8年,此次演出由河北演艺集团、北京华艺星空文化发展

有限公司共同主办,演员阵容强大,演出曲目经典。除了孟广禄来自天津青年京剧团外,其他名角均来自北京京剧院,包括北京京剧院一团团长王蓉蓉、北京京剧院青年团团长迟小秋、北京京剧院梅兰芳京剧团团长李宏图三个团的团长带来各团的拿手剧目,《四郎探母》《淮河营》《太真外传》《武家坡》《三家店》《打龙袍》《锁麟囊》《状元媒》《将相和》等经典唱段定让观众现场观众大饱耳福;《红灯记》《沙家浜》《智取威虎山》等这些我们熟悉的红色经典唱段,每一段都映刻出一幕精彩的历史画卷,让我们再次重温那烈火一样燃烧的激情岁月。

北京京剧院是最具流派传承代表性的艺术团体,剧院集“四大名旦”——梅兰芳、尚小云、程砚秋、荀慧生,“五大头牌”——马连良、谭富英、张君秋、裘盛戎、赵燕侠等艺术大师之传承底蕴,其舞台风范、艺术成就、流派风格成为了剧院的鲜明旗帜。



河北(辛集)首届 年俗欢乐节正月举行

本报讯(记者康瑞珍)近日,记者从年俗欢乐节新闻发布会上获悉,河北(辛集)首届年俗欢乐节将于2月17日(正月初二)在辛集市欢乐谷生态园拉开帷幕,一直持续至3月4日。在为期16天的时间里,欢乐节将展开多种年俗文化活动,近20个民俗节目轮番上演,非遗文化活动展演区、灯展区等多个展览区域亮相,市民可以赏年俗,看花灯,感受浓厚的中国年味。

据悉,本次欢乐节将有近200名艺人、16支非遗及民俗类表演队进行艺术展演,每天的表演时间将有近6个小时。此外,欢乐节将设有各地非遗文化活动展演区、灯展区、美食区、娱乐区、非遗手工艺和工艺展区以及综艺节目表演和皇家马戏团表演等。另外,还将推出一些年俗互动活动,如猜灯谜、写福字、包饺子、剪纸等,活动精彩纷呈。

据主办方相关负责人介绍,希望通过年俗欢乐节进一步挖掘各种特色传统年俗资源,对已有的年俗活动进行整合和提升,展示民风年俗的同时,唤起市民对传统年俗文化的记忆,让新年过得更有年味。



成龙新片杀青 搭档阮经天演绎古装

奇幻故事

本报讯(记者康瑞珍)在刚刚过去的2017年,荣获奥斯卡终生成就奖的成龙异常忙碌,他主演以及监制的多部电影上映,包括从年初上映,并收获17亿票房的《功夫瑜伽》,以及岁末上映的《机器之血》和《解忧杂货店》,他扮演的不同角色都令观众印象深刻。近日,由成龙出演的古装电影《神探蒲松龄之兰若仙踪》讲述了蒲松龄在屡破奇案、收妖扬善过程中经历的一系列合家欢奇幻故事。在首发的概念海报中,翻开的《聊斋志异》古书上,投射着一位勇者“一笔智斗恶蛟”的剪影。此人即为蒲松龄,他头戴斗笠,手持毛笔神器,沙尘滚滚,披风飘起,跟体型悬殊的蛟龙精之战蓄势待发。虽画面仅是投影,但其肆意洒脱、无惧尘埃的凛然与“斩天下妖魅”的威武霸气也跃然纸上,预示着一系列“聊斋志怪”故事将会接踵而至。

这种渲染力十足的“东方奇幻色彩”,在同时发布的概念场景中也有所表现。无论是空无一人的木屋幻景、灯笼满挂的繁华闹市,还是碧玉雕砌的兰若仙境,甚至连芳华尽妖娆的红衣女子,都透露着玄妙奇特的气息,尽显“东方志怪”的宏大宇宙世界观。

据悉,该片由刘晓光监制,青年导演严嘉执导。另外,从片方公布的演员阵容可看出,除了成龙外,阮经天、钟楚曦、林柏宏、林鹏、乔杉、潘长江、苑琼丹、Luu Brothers、姜嫄等都加盟该片,共同演绎一段奇幻故事。

《都挺好》开机

姚晨阔别小荧幕四年惊喜回归

本报讯(记者张思思)由简川訦执导,侯鸿亮任制片人,高鑫、姚晨、郭京飞主演的都市题材电视剧《都挺好》于17日开机,该剧直面当代家庭“孝道”背后的前沿现实话题,力求关照观众对人伦之和最永恒的诉求,唤起最广泛的共鸣。

电视剧《都挺好》改编自阿耐同名小说,讲述了由铁血霸道的苏母(陈瑾饰)、懦弱自私的苏父(倪大红饰)、最受倚重的大哥(高鑫饰)、备受溺爱的二哥(郭京飞饰)、自力更

生的三妹(姚晨饰)组成的一个阴盛阳衰的知识分子家庭的故事。其中,高鑫饰演的大哥苏明哲是一个典型的“中国式长子”,一心愚孝,却不断伤害他在美国的小家庭的福祉,婚姻和事业几度面临危机。苏母的突然离世不仅打破了苏家的平静,意想不到的家庭隐患层层显露,同时也打乱了远在国外的大哥苏明哲的人生轨迹,他的生活,将发生翻天覆地的变化。

在剧中,姚晨饰演的苏明玉是一个集叛逆、独立、坚强于一身的女强人,她18岁起就和家里断绝经济往来,叛逆地想与这个家庭划清界限,却始终割舍不断血浓于水的亲情纷争。与姚晨以往塑造的角色不同,苏明玉这一个角色不仅有职场女强人的干练,还有面对家庭时的复杂情感。距离姚晨上次出演电视剧已经有四年时间了,此次出演《都挺好》引起了一众网友期待。

